

世界500强市值企业排行榜

据世界贸易组织调查问卷显示当今世界上世界500强企业中市值最高的公司中排名第一的是美国沃尔玛公司，排名第二的是沙特阿拉伯阿美石油公司，排名第三的是中国工商银行。

世界上五大股市有哪些

- 1、纽约证券交易所
- 2、纳斯达克证券交易所
- 3、东京证券交易所
- 4、上海证券交易所
- 5、香港证券交易所

证券交易所通过为现代国家的经济基础设施提供支柱，在经济运作中发挥着至关重要的作用，今天为大家盘点世界上最大的五所证券交易所。

第一，纽约证券交易所。纽约证券交易所的起源可以追溯到1792年，直到1817年3月8日改名为纽约证券交易委员会，1863年改为现名，现位于美国纽约州纽约市百老汇大街18号，在华尔街的拐角南侧。2006年6月1日，纽约证券交易所宣布与泛欧交易所合并组成纽约证交所 - 纽约泛欧证券交易所。纽约证券交易所所有大约2800间公司在此上市，总市值达20.67万亿美元以上。

第二、纳斯达克证券交易所

全球证券交易所有哪些，自然不能忽略纳斯达克。纳斯达克由纳斯达克股票市场公司所拥有与操作。其特点是收集和发布场外交易非上市股票的证券商报价，现已成为全球第二大证券交易市场，并且还是全球第一个采用电子交易并面向全球的股市，在55个国家和地区设有26万多个计算机销售终端。目前拥有上市公司5400多家，年营业额达44亿美元以上。

第三、东京证券交易所。世界证券交易所排名前三，位于东京都中央区日本桥兜町，1878年创立，同年6月1日开始交易，与大阪证券交易所、名古屋证券交易所并列为日本三大证券交易所。1990年，它约占全球股市总市值60%以上。今天其总市值和排名急剧下降，但仍是世界3大大交易所之一。目前东京证券交易所拥有将

近2300家上市公司，总市值为5.29万亿美元。

第四、上海证券交易所。中国大陆两家证券交易所之一，全球各大证券交易所中的佼佼者，创立于1990年11月26日，位于上海浦东新区。经过多年的持续发展，上海证券市场已成为中国内地首屈一指的市场，上市公司数、上市股票数、市价总值、流通市值、证券成交总额、股票成交金额和国债成交金额等各项指标均居首位。

五、香港证券交易所

港交所在香港及伦敦均有营运交易所，旗下成员包括香港联合交易所有限公司、香港期货交易有限公司、香港中央结算有限公司、香港联合交易所期权结算有限公司及香港期货结算有限公司，还有世界首屈一指的基本金属市场----伦敦金属交易所。

世界钢铁企业市值排名

中国宝武钢铁集团、安赛乐米塔尔公司、新日铁住金、河钢集团有限公司、浦项钢铁公司、江苏沙钢集团、鞍钢、日本JFE公司、首钢集团、塔塔钢铁公司。

李宁日本人占多少股份

日本花旗持有李宁公司5.35%的股份，加上其他，日美股资占了大半。

李宁，是“体操王子”李宁在1990年创立的专业体育品牌。

李宁公司拥有完善的品牌营销、研发、设计、制造、经销及销售能力，以经营李宁品牌专业及休闲运动鞋、服装、器材和配件产品为主，已在中国建立庞大的零售分销网络和供应链管理体系，并持续加码电商阵地、构建电商生态。李宁公司于2004年6月在香港上市（股票编号：02331.HK）。

截至2020年10月，李宁公司市值突破千亿港元

耐克市值世界排名

47，nike是一家美国体育用品生产跨国公司,它的营业范围包括足部穿着、服装、设备、服装配饰和服务的设计、开发、生产、全球化推销和销售。公司的总部位于俄勒冈州波特兰都会区的比弗顿,是世界上最大的运动鞋和运动服装提供商，也是一个非常大的运动用品生产商。